PELLUEHUE
YPABHEHUW

' 6 KITACC
MAOY COLU Ne 13 FOPOD,A TIOMEHU




PEULUTE YPABHEHUL YCTHO

a)x +9 = 27;

6) 15 +y = 30;
B)b—7=14;

r)y:20 = 3;

n) 60 —c = 18;
e) 10k = 15;

X) 5X = 65;
3) 2x+3=15-x.
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WY UEHHE HOBOTO MATEPHAAA 5>

YpaeHeHue — 51Mo paseHCcmeo, KOmopoe
8bINO/HSAEMCS AUWb NPU HEKOMOPbIX 3HAYEHUSIX
8X00SUUX 8 HE20 OYK8

Pewiumb ypagHeHUe — 3HA4YUM
Haumu 8ce e20 KopHu (uiu ybeoumbcH,
umo 3Mo ypasHeHue He umeem Hu
OOHO20 KOPHSA).




UIYUEHUE HOBOTO MATEPUAAA

© Pemmum ypaBHeHue 2x + 5 = 17.
© Pemenue. 110 nipaBu/1y OTbICKABAH Ml HEM3BeCTHOIO

c/laraeMoro 2x =17 + (= 5)
© 2x =17-5 7% = 17
O 2x =12
. I X=6

“ YpaBHeHHe 2x = 17 -5 MOXKHO 3anucarh Tak: 2X = 17 + (- 5).

BuauMm, 4TO KOpeHb ypaBHeHUs 2X + 5 = 17 He U3MeHs1eTCs, eC/Iu
[IepeHeCcTH cjlaraeMoe 5 W3 JIeBOW YaCTHU YpaBHEHUs B MPaBYIo,
MU3MEHUB eT0 3HaK Ha IPOTUBOIMOIOXKHBIN.
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BriBo: KOpPHU ypaBHEHUSA He
U3MEeHATCH, eC/in Kakoe-
HMOyYOb cnaraeMoe nepeHecTu
U3 O4HOM YacTu ypaBHeHUSA B
APYyryto, U3ameHUB NMpu 3TOM ero

3HAK




WSYYEHWE HOBOTO MATEPHAAA

“ Petium ypaBHenve — 4+(a - 5) = 16.
“ Pewtenue. 1o rpaBuny OTbICKMBAHUSI HEM3BECTHOIO MHOXXHTEIS

Ca-5=16:4 4. (q-5):4=16:4 4 -(a-5) % =16 %

= a-5=4 a-5=4

OTO >Ke YPdBHEHUE MOKHO I10/IYUHUTb, pdA31€/INB 066 YdCTHU
J@HHOTO ypaBHeHUsl Ha 4 pIM YMHOXKUB 00e yacTi Ha 1A.

Tenepb JIeTKO HAWTHU 3HAUeHHE da.

a=4+5

a=>9.

KopHu YpaeHeHUs He U3MeHsAImcs, ecau o0e uacmu YpaeHeHUsA
YMHoO;CUMb Uu1u pa36enumb Ha 0OHO U Mo Jce Hucnao, He pasHoe
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BriBoa: KoOpHM ypaBHeHUS He
U3MEeHATCH, ecnm obe yacTu

ypaBHEHUs1 YMHOXUTb UMW

pa3neniutb Ha OOHO U TO Xe

4YUCJIO, HEe paBHOE HYJIIO
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[MpaBuo pelleHns ypaBHEeHUS

1) PacKpbITb CKOOKM.

2) NMepeHecTU cnaraemble ¢ 6YKBOM B /IeBYIO YaCTb YpaBHEHMUS,
0e3 OyKBbI — B NpaBYylo YacTb

3) MpuBecTn NOAOGHbLIE C/llaraemMble.

4) Pazgenutb S1IeBy10 U NpaByIlo HacTu YpaBHEeHUSI HA MHOXXUTe b
nepes 6yKBOM.

OGpa3zel,

a) 8 -5x=13 - 3x 0) 2(x+3) - 5=4 - (X-9)
-5X+3x=13-8 2X+6 -5=4-X+9
-2X=95 2X+X=4+9-6+5
x=5:(-2) 3x=12
X=-25 x=12:3

X=4
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i‘ AJTTOPUTM PELLIEHUSA YPaBHEHUS

1. PacKkpou CKOGKU (ecsih OHU ecThb).

2. lNepeHecu cnaraembie ¢ X B OO4HY
yacTb ypaBHeHUSA, OCTa/lbHble B
apyryto (npu nepeHoce He 3a6yab
NMOMEHATb 3HaK).

3. NpuBean NnoAoGHbIe cnaraemMble.
4. Hanau Hen3BeCTHbIN MHOXUTE/b.
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' CocTaBuM anropuT™m pelleHuns

'*ypaBHeHm

3(x+3)=5-2x

1. PackpbiTb ckobku

3X+9=5-2x
2. MepeHecT U3BECTHbIE
cnaraemble B OfIHY 4acTb, a
HEeU3BECTHbIE B APYrYI0, MEHAS NPU
3TOM 3HaKW Ha NPOTUBONONOXHbIE.
3X+2X=5-9
3.MpueecTn nogobHble cnaraeMble
5x =-4
4.HaiTn HEN3BECTHYIO NEepeMeHHyo
X=-4:5
=-0,8
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[TpoBepbTe cebsi n ecnu 3anonHUN
BC& BEPHO NocTaBb cebe «+»

X+9=4x—-15 6—2X=21—-7X
X—4x =-15-9 -2X+/Xx=21-6
-3X =-24 5x =15

X =-24 :(-3) X=15:9

X=28 X =3




@ '. F.’.eLLI.I/IT.e y.pa..B.I-.IeH'I/IS;I
3-(2y—7)=9;
X+ (x+3)=5;
x+2-(x+7)=32.
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@ PewwunTe ypaBHeHMs:.l
D2(x - 3) =7(2 + x)

2D)11+3x =55+4x
3-2(2-5x) =2(x-3)-5
NDE-5x =2(x+2)+(4x+2)*2
NT75+x)- 20x =8x- 14
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i PewuTe ypaBHeHue e

1. 9x+4 =48 - 2x .
8—-4x=2x-16

0,4x + 3,8 = 2,6 — 0,8x
Bx+3)—(10x +6)=9

O

4(x—-6)=x-9 6-3(x+1)=7-x
6.0,3(6 —3y) =4,5-0,8(y — 9)
7.6(x—-3)+2(x+2)=1
8.3(x—-9)+5(x—-4)=1
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